

**КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
„ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО – САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ ”
БІБРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

Львівської області, Львівського району

вул. Галицька, 144, м. Бібрка, 81220

E-mail: perv.bmr@gmail.com Код ЄДРПОУ 42877452

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Сестринська справа»
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»
за спеціальністю 223 Медсестринство
галузі знань 22 Охорона здоров'я
у КЗВО ЛОР «Львівська медична академія
імені Андрея Крупинського»**

Рівень сучасної медичної науки і практики вимагає нових підходів до підготовки

високопрофесійних медичних кадрів, в тому числі сестер/братів медичних.

Представлена освітньо-професійна програма «Сестринська справа» освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» за спеціальністю 223 Медсестринство, що реалізується у КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» розроблена з урахуванням вимог сучасності, чинних нормативних документів та потреб ринку праці у відповідних фахівцях.

Рецензована освітньо-професійна програма регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови й технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки фахового молодшого бакалавра ОПП «Сестринська справа» за спеціальністю 223 Медсестринство.

Метою ОПП підготовки фахового молодшого бакалавра ОПП «Сестринська справа» за спеціальністю 223 Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров'я є забезпечити загальнокультурну та професійно-орієнтовану підготовку здобувача фахової передвищої освіти освітнього ступеня фаховий молодший бакалавр. ОПП дозволяє здобувачам фахової передвищої освіти сформуванню вмінь: визначати обсяг фахових знань, умінь та навичок, достатніх для вирішення типових задач діяльності фахівця на відповідній посаді.

Фахові компетентності, які визначені в ОПП, носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Особлива увага приділяється практичній підготовці здобувчів, яка є невід'ємною частиною освітньо-професійної програми «Сестринська справа».

Програма передбачає кілька етапів практичної підготовки, а саме: здобувачі проходять клінічні практики у провідних закладах охорони здоров'я, таких як лікарні, клініки, медичні центри та спеціалізовані заклади охорони здоров'я. Це дозволяє здобувачам зануритися в реальні умови роботи, застосовувати на практиці знання, отримані під час теоретичних занять, та набувати цінного досвіду роботи з пацієнтами.

Під час практики студенти працюють під керівництвом досвідчених медичних працівників та наставників. Це забезпечує індивідуальний підхід до навчання, допомагає студентам адаптуватися до професійного середовища, отримувати зворотній зв'язок і рекомендації щодо вдосконалення професійних навичок.

У програмі передбачено виконання практичних завдань, таких як проведення медичних процедур, догляд за пацієнтами, виконання лікарських призначень, участь у командній роботі медичного персоналу, а також забезпечення належного догляду та підтримки пацієнтів.

Перед проходженням виробничої практики студенти беруть участь у симуляційних заняттях, де моделюються різні клінічні ситуації. Це допомагає їм відпрацьовувати навички в безпечному середовищі, що сприяє підвищенню їхньої готовності до реальних умов.

У програмі використовуються сучасні методи та технології навчання, що відповідають вимогам сучасної медичної освіти.

Регулярні семінари та майстер-класи за участю провідних фахівців галузі охорони здоров'я дозволяють здобувачам отримувати актуальну інформацію про новітні методики лікування та догляду за пацієнтами, а також практикуватися у виконанні складних медичних процедур.

Завдяки цим інноваційним підходам, освітньо-професійна програма «Сестринська справа» забезпечує підготовку висококваліфікованих медичних сестер/братів, здатних ефективно працювати в сучасних умовах охорони здоров'я та надавати якісну медичну допомогу.

Головна медична сестра
КНП «Центр первинної
медико-санітарної допомоги
Бібрської міської ради»
магістр медсестринства



Іванна ТЕЛЕНЬКО